
＜アンケート項目＞
①　あいさつはきちんとできていましたか。　　　⑥　姿勢や態度は，誠実さが感じられましたか。
②　言葉づかいはていねいでしたか。　　　　　　⑦　説明は親切で，ていねいでしたか。
③　服装や頭髪などは清潔感がありましたか。　　⑧　説明は的確でわかりやすかったですか。
④　服装などは業務にふさわしいものでしたか。　⑨　整理，整頓は行き届いていましたか。
⑤　表情は感じがよかったですか。　          　⑩　案内表示は分かりやすかったですか。

＜評価結果＞

１　窓口アンケートの各職場の評価結果について

平成２８年度「窓口サービス評価・実践制度」の実施結果について

左京区役所
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10

まちづくり推進担当 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数：30 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

市民窓口課 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数：98 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

総務・防災担当 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数： 回答総数：23 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

マイナンバー 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数：37 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

福祉介護課 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数：82 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

支援課 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数：111 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

保護課 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数：22 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

保険年金課 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数：58 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

健康づくり推進課 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数： 回答総数：142 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

衛生課 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数： 回答総数：21 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

八瀬出張所 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数： 回答総数：9 
 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

静市出張所 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数： 回答総数：15 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

大原出張所 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数： 回答総数：11 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

花背出張所 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数： 回答総数：6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

久多出張所 

満足 

不満 

どちらでもない 

無回答 

回答総数： 回答総数：5 



２　自由記載欄に記入していただいた主な御意見等

・住民票を取りに来たが，案内がわかりにくかった。総合案内も人が並んでいたため，時間がかかった。
・笑顔までは求めてないですが，微笑む程度は期待してました。
・第一印象で笑顔で挨拶して頂けたら，もっと気持ちが良いなと思いました。説明の途中から笑顔で，丁寧に接
して頂いたので安心できました。
・案内表示が小さくてわかりにくい。
・窓口に悩んでいたら，声をかけて下さって，良かったです。
・番号札をとるのが分かりにくかったが，案内は親切だった。
・顔を合わせても私に関係ない人だと思えば，出てきてくれない。
・窓口の方によって対応が違うことがあります。
・バス停が遠い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2
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5

6

7

8

9

10

不明(無記入等） 

満足 

不満 

どちらでもない 

回答総数： 回答総数：28 


